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高考复习试题一
一、填空题

1．i为虚数单位，计算
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2．不等式
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的解集是                            。

3．函数y=sinx+cosx，x
[image: image3.wmf]Î

(0,
[image: image4.wmf]2

p

)的值域是                          。

4．已知数列{an}的前n项和Sn=
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，那么{an}的通项公式an=                          。

5．函数y=x2，x
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(–2,0]的反函数是                   。

6．圆x2+y2=1与椭圆x2+4y2=4的公共点的坐标是                          。

7．如果过抛物线y=x2+x上的点P的切线平行于直线y=2x,则这切线的方程是                       。

8．
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的展开式中，不含x项的值是                   。

9．已知向量
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{2,–3}，
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]b

，且
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，那么满足条件的
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是            。(写出一个)
10．如果正三棱锥的侧棱与底面成60o，那么它的侧面与底面所成的二面角的大小是            。

二、选择题

11．设I={(x, y)|xy=1}，A={(x, y)|x=
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}，则
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12．如果
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是第一象限角，那么sin
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13．函数y=sin22x的最小正周期是(      )

(A) 
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14．下列哪个命题条件是结论的充要条件  (      )

(A) 若
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(C) 若
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|                      (D) 若
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15．下列函数图象中，正确的是 (      )


  (A)                (B)                 (C)                     (D)

16．在区间(0,+
[image: image40.wmf]¥

) 上为增函数的是  (      )

(A) y=x2 –2x+2        (B) y=x2+2x+2       (C) y=
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                  (D) y=log 2x–1 
17．数列{an}中，通项an=1+2+22+23+……+2n –1 , n
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N，那么它的前n项和等于                   (      )

(A) 2n –1           (B) 2n –n          (C) n2n         (D) 2n+1 – n – 2 

18．已知i为虚数单位，z
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C，下列正确的是   (      )

(A) 4i > 3i          (B) 4+i >3+i        (C) (4i)2>(3i)2       (D) |4+i| > |3+i|

19．已知命题中，正确的是  (      )

(A) 如果直线a∥平面
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，平面
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，那么直线a
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(B) 如果平面
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，那么平面
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(C) 如果直线a
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，那么直线a∥平面
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(D) 如果平面
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20．一个口袋里，放有标上所有不同的两位数的形状一样的小球，现任意取一个小球，取出小球上两位数的十位数字比个位数字大的概率是 (      ) 

(A) 0.5           (B) 0.4          (C) 0.6           (D) 0.45

三、解答题

21．已知sin
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是第四象限角，求tg2
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、tg
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22．已知一抛物线拱桥跨度AB=l，拱高OC=h，如有一竖柱MN，位于OM=d处，求MN。

23．如图已知三棱锥P-ABC中，PA=PB=17cm，底面是等腰直角三角形，其中斜边AB=16cm，二面角P-AB-C为60o，求(1)PC的长；(2)三棱锥P-ABC的体积。

24．设z1、z2是两个不相等的非零复数，
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为纯虚数，(1)求证：| z1| = | z2|；(2)如果| z1+ z2| = | z1– z2| =1，求| z1|。

25．一贮水池用n个不同功率的抽水机灌满水，第一台抽水机单独灌水需要2小时可以灌满，第二台抽水机单独灌水需要4小时可以灌满，……第n台抽水机单独灌水需要2n小时可以灌满,问至少需要安排多少台抽水机同时灌水，花少于1小时1分钟时间可以灌满水池？是否可能在1小时之内灌满水池？

26．过定点A(4,3)任意作两条互相垂直的直线，分别与x轴、y轴交于M、N两点，求线段MN的中点P的轨迹。
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